

ЮНЫЕ БИОЛОГИ СТАЛИ ПРИЗЁРАМИ ВАВИЛОВСКИХ ЧТЕНИЙ

24 ноября 2017 года Александр Ржеутский и Никита Степанищев, учащиеся [объединения «Комнатное цветоводство»](#)

(педагог

[Орлова Н.С.](#)

), получили дипломы X Всероссийских юношеских Вавиловских чтений в номинации «Юный биолог». Чтения были посвящены 130-летию со дня рождения великого русского генетика и путешественника Н.И. Вавилова.

Конференция была организована Российским государственным аграрным университетом им. К.А Тимирязева в г. Москве. Ребята представляли свои научно-исследовательские работы на секции учащихся 4-6 классов. Александр Ржеутский успешно защитил работу о свойствах латекса каучуконосных растений и занял 1 место!

Наши ребята успели не только выступить на секциях, но и посетить музей Н.И. Вавилова, а также побывать на практикуме по микроскопии в лаборатории университета. На мастер-классе по работе с микроскопом Primo Star ребята изучали строение различных растительных объектов и наблюдали за поведением водных одноклеточных организмов. На экскурсии в Ботаническом саду им. С.И. Ростовцева они нашли редкий гриб земляную звёздочку, в оранжереях Ботанического сада пополнили свою коллекцию экзотических растений.

Заниматься научными исследованиями – это здорово! Желаем нашим ребятам дальнейших успехов в науке!

